



「澳門銀河™」

將於 2011 年 5 月 15 日隆重開幕

萬眾期待的綜合渡假城勢將成為澳門炙手可熱的旅遊熱點

（香港及澳門，2011 年 3 月 10 日）— 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」或「集團」；港交所股份代號：00027）今日宣佈集團位於路氹城最新落成的「澳門銀河™」，將於 5 月 15 日正式開幕，為澳門 2011 年最耀眼矚目的新旅遊設施，開幕的日子正式進入倒數階段。

銀河娛樂集團創辦人兼主席呂志和博士表示：「澳門特別行政區政府配合國家「十二五」計劃，致力推動休閒和旅遊業以支持本土經濟長遠的發展。我們深信『澳門銀河』的出現，正好迎合及填補了真正集渡假、休閒及娛樂於一身的市場空隙，為整體澳門旅遊業帶來新景象。」

「自籌劃的最初，我們的理念是打造一個服務及設施皆媲美任何世界國際級數，但同時兼具亞洲文化獨有以細膩、真誠款客見著的渡假消閒項目，亦即是今日『澳門銀河』以『傲視世界 情繫亞洲』的服務理念。亞洲旅客於區內佔最大比數，此獨有的市場定位，將為集團建立強大的競爭優勢。我們深信來自亞洲區內的旅客，將感受及欣賞到『澳門銀河』賓至如歸的服務；而來自世界各地的賓客，將真切體驗到何謂窩心誠摯的亞洲式服務。」

根據澳門旅遊局發佈的旅遊數字，在 2010 年內到訪澳門的旅客共有 2,500 萬人，其中超過 97% 來自亞洲，當中主要來自於中國內地及香港的旅客佔 81%，總數達 2,200 萬人。來自中港兩地的旅客將會繼續成為澳門旅遊業的主要動力。

銀河娛樂集團副主席呂耀東先生在一個招待香港及澳門媒體的活動上表示：「經過多年來極具啟發性的設計創作及艱巨的工程，萬眾期待的『澳門銀河』綜合渡假城將於 2011 年 5 月 15 日正式開幕。此項目充分展現了我們身為亞洲人，矢志為各國旅客建造心中理想的亞洲渡假勝地的心願，亦同時顯示最高國際水準的服務質素。『澳門銀河』得以完成，全賴多個工作單位的傾力協助，尤其是我們充滿熱誠的優



秀員工，及我們珍視的酒店業務夥伴。我們熱切期待開幕時，正式向澳門及世界各地展示『傲視世界 情繫亞洲』的發展理念。」

「澳門銀河」渡假城內結合三家享譽亞洲的酒店品牌，並於開幕時正式投入服務。三家酒店當中包括澳門悅榕莊酒店的 250 間套房及 10 間水上別墅；澳門大倉酒店的 500 間客房及套房，以及「銀河酒店」的 1,500 間客房及套房，將成為銀河娛樂集團於路氹城的旗艦酒店項目，同時亦標誌著建基於新加坡的悅榕莊，與在日本享譽盛名的日本大倉飯店集團正式進駐澳門市場。

悅榕集團更於澳門悅榕莊酒店為珠三角的客戶帶來首個悅榕莊水療。佔地 2,800 平方米的澳門悅榕莊酒店為悅榕集團最大的設施，包括 21 間獨立水療室，以及一個澳門悅榕莊酒店客戶獨有專用的水療池。

投資高達 149 億港元、佔地達 550,000 平方米的「澳門銀河」是澳門唯一一家真正百分百以渡假風情為發展藍本的綜合渡假城。最特出獨有的設施是面積達 52,000 平方米的平台花園，並設置全球最大、波浪可高逾 1.5 米、佔地 4,000 平方米的空中沖浪池，及以 350 噸白沙打造的人工沙灘；平台上設有多個游泳池、充滿熱帶風情的花園及日式庭園、雅緻日式茶藝館及私人池畔小屋，帶來更多不同層次的享受，迎合商務及私人宴會及活動。

「澳門銀河」有逾 50 家食肆，佳餚款式令人目不暇給，並且貫切「情繫亞洲」的精髓，逾半數食肆提供最精緻的亞洲美食，菜式花樣百變是澳門酒店之冠，而美食愛好者縱然每個星期於「澳門銀河」品嚐一款新的佳餚，窮一年時間仍未可嚐遍所有食肆，足證「澳門銀河」是食客的美食天堂。

「澳門銀河」另一特色是遍佈酒店的多個現場表演舞台，為流連其中的賓客帶來意想不到的娛樂及驚喜。此外，集結酒吧、會所和餐廳於一身的「紅伶」將成為遊客流連忘返的地方，這個由香港著名設計師陳幼堅設計，仿照 30 年代夜上海韻味的私人會所，格調雅緻；「澳門銀河」相信，這抹獨特的中國紅，將迅速成為澳門夜生活最耀目的亮點，為區內的現代娛樂呈現一個充滿東方色彩新視野。而「澳門銀

河」年內快將推出最新鮮熱辣的娛樂設施，是澳門首間擁有最先進 3D 視覺享受設施、備有九個銀幕的多功能電影院，為賓客及公眾人士帶來耳目一新的影音享受。至於薈萃著名亞洲及國際品牌的購物大道，亦為「澳門銀河」客戶提供無可比擬的購物體驗。

有關「澳門銀河™」綜合渡假城及其各項設施服務詳情，請瀏覽：
<http://galaxymacau.com/> 及
<http://www.facebook.com/galaxymacau>

~完~

圖片說明:



P001：銀河娛樂集團主席呂志和博士（左二）與銀河娛樂集團副主席呂耀東先生（中）於新聞發布會上一同公佈「澳門銀河™」綜合渡假城的開幕日期。



P002：銀河娛樂集團主席呂志和博士表示，銀河娛樂集團希望藉著「澳門銀河」的發展，為澳門的娛樂發展創建一個旅遊新境地，並為旅客探索澳門締造愜意難忘的經歷。



P003：銀河娛樂集團副主席呂耀東先生熱切期待「澳門銀河」綜合渡假城開幕，向澳門及世界各地展示「傲視世界 情繫亞洲」的發展理念。